Model answers- GCSE French speaking

Education/work

1.

Mon college s’appelle… et c’est situé dans le nord de l’Angleterre. C’est un college mixte avec environ … élèves et … professeurs. Le batiment est à deux étages et c’est assez moderne. Au rez-de-chausée il y a …Au premier étage il y a…et…A mon avis c’est très bien équipé.

2.

Ma matière préférée c’est … car c’est… et …

3.

Je n’aime pas l’uniforme scolaire. C’est horrible! Il faut porter…et…A mon avis c’est très démodé et pas confortable. Ce n’est pas pratique mais d’autre part tout le monde se ressemble et il n’y a pas de distinction de classe.

4.

Hier j’ai mangé à la cantine avec mes amies puis j’ai fini mes devoirs. C’était assez barbant. 

5. 

Pour moi la nourriture à la cantine est délicieuse! C'est très nutritive et sain. J'adore le pizza et aussi les baguettes. Comme boisson je prends toujours l'orangina car c'est mon boisson préféré!

6. 

En Septembre, je vais continuer mes études au lycée. Je vais faire (...)Puis je vais aller à l'université. Peut-être à Liverpool car j'aimerais voir l'équipe de foot. 

7.

Comme carrière je ne sais pas en ce moment. Je voudrais voyager un peu et faire le tour du monde. Ensuite je vais travailler comme assistant dans une école car j'aime les enfants. A mon avis il faut avoir des bonnes notes au collège pour trouver un bon emploi.

8.

Pour être un bon prof je pense qu'il faut avoir un bon sens d'humeur, être gentil, sympa et patient. Mon prof préféré est ... parce que...

10.

Les avantages d'avoir un petit job sont plus d'argent, l'experience, c'est intéressant, de temps en temps c'est amusant. 

Les inconvénients sont le temps- on n'a pas assez de temps pour faire les devoirs ou sortir. C'est des fois ennuyeux.
